

## Творческая дата

Пусть говорят порою пессимисты:  
 Какие песни? Жизнь так нелегка.  
 И только женщины с душой артистов  
 Петь будут до «последнего звонка»!  
 Поднимемся над песней  
     в поднебесье  
 И растворимся в белых облаках.  
 И пусть всегда звучат  
     над миром песни,  
 Чтоб в их мелодиях нам жить века!

В мае в Орджоникидзевском Доме культуры прошёл праздничный концерт, посвященный 30-летнему юбилею вокальной группы «Сударушка».

Группа основана в 1985 году. У истоков создания коллектива стояла и была первым руководителем Галина Васильевна Савченко.

А после нее долгое время руководила коллективом Любовь Константинова Костюченко, с 2004 г. руководит группой Галина Алексеевна Сапожникова.

В концерте прозвучали слова благодарности всем, кто в разное время пел в коллективе «Сударушка». Это Любовь Николаевна Колесникова, Антонина Ивановна Стяжкина, Галина Назаровна Прач, Любовь Константиновна Костюченко, Людмила Михайловна Опанасенко, Наталья Владимировна Лемеш, Ольга Андреевна Чернявская – это первый состав.

В 2001 году в жизни коллектива произошло знаменательное событие – вокальной группе «Сударушка» было присвоено звание «Народный коллектив», и неоднократно это звание подтверждалось.

А также на концерте был представлен нынешний состав группы: Любовь Кавдымова, Лариса Елисеева, Ольга Чернявская, Татьяна Славова, Юлия Дубаускас, Анастасия Залешина, Евгения Дегтерева.

Этих женщин объединяет большая и крепкая дружба, любовь к песне.

В репертуаре группы русские народные, песни советских композиторов, современные песни, а также авторские песни от-

## «Сударушке» - 30 лет



зычивой, добрым и улыбчивой женщины – Чернявской Ольги Андреевны, которая поет в группе еще с самого основания – более 30 лет! Особое значение уделяется песням военной тематики. Группа ежегодно принимает участие в фестивале патриотической песни «Я люблю тебя, Россия» в поселке Первомайске.

За 30 лет творческой жизни «Сударушка» украшала не только концерты нашего посёлка, коллектив – постоянный участник многих мероприятий, организованных Социально-культурным центром п. Мотыгино: участвует в районном фестивале «Ангарская мозаика», в ежегодном празднике народного творчества «Поёт село родное».

Коллектив также принимает участие в различных краевых конкурсах и фестивалях: краевом смотре-конкурсе народной песни «Сибирская глубинка», межрайонном празднике «Хлебный спас» в п. Сухобузи-

мо, фестивале народной культуры «Взятие снежного городка», празднике «Енисейской ухи» в п. Усть-Кемь Енисейского района.

В концерте прозвучали песни разных жанров: русские народные песни – a-capella «Как по морю, морюшку», «Да погляти, стрела», авторская песня «Заря встает над Ангарой», песни военной тематики «Стоят березоньки», «Ветеранам минувшей войны», «Вишенка» и другие.

Наш концерт прошел в теплой, дружественной обстановке.

Слова поздравления прозвучали от председателя сельского Совета депутатов Л. В. Шишкиной.

Спасибо тебе, «Сударушка»! Столько лет радуешь нас своим ярким присутствием на сцене.

**Галина САПОЖНИКОВА,**  
руководитель коллектива  
«Сударуш-